Comment résoudre des équations avec z et z

Résolution pour les équations en z et z

La particularité de ce type d'équation sera qu'il est impossible en méme temps z et z.

La méthode consiste alors a remplacer le nombre z par sa forme algébrique a + i b et le nombre z par sa
forme algébnique a —i5 .

On regroupe alors séparément la partie réelle et la partie imaginaire.

On obtient alors un systeme de 2 équations a 2 inconnues (qui sont alors bien réelles), que 'on résout pour
trouveraeth.

Exemple : on veut résoudre l'équation 27 - 5i =iz + 2
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